PREFEITURA DE GOIANIA D.U.A.M. - DOCUMENTO UNICO
SECRETARIA DE FINANCAS DE ARRECADACAO MUNICIPAL

COD. DEBITO: 304019003000250027

CONTRIBUINTE
REGINA EUNICE FRANCO ZANATTA
INSCRICAQ CADASTRAL CPFHCNPJ
304.019.0030.0025 392.770.709-00
ENDERECO '
R T36 QD. 159 LT. 11 NR. S/N COMPL CASA 02
SET BUENO
TRIBUTO
1023 - IMPOSTC PREDIAL URBANO_IPTU
REFERENCIA VENCIMENTO EXERCICIO PARCELA EMISSAOC
09/2017 20/10/2017 2017 9 0411212017
INFORMACQES
AREA TERRENO: 617,086 IMPOSTO : 342,04
AREA EDIFIC.: 194,00 FRACAO SUBL.; ©,32770
ALIQUOTA : 9,01000 COSIP H 8,00
TIPO IMPOSTO: PREDIAL .
VALOR VENAL : 551.935,71
YALIDADE QUANTIDADE DE UFIR YALOR A RECOLHER TAXA DE EXPEDIENTE
04/12/2017 skt o i Y Y XV wamwRERRH() ()
MULTA JUROS DESCONTOS TOTAL A PAGAR
ka3 g 00 kiR B4 **M*O,OO Im*ﬂ**u*383l77 |
' v
MENSAGENS
ATENCAO:TOTAL A PAGAR = IMPOSTO + ACRESCIMOS{MULTA + JUROS) - DESCONTO
IMPOSTC PREDIAL URBANC_IPTY
86830000003-0 83770161209-6 22017120401-6 61001457300-3 04/12/17-WEB

V1A CONTRIBUINTE

INFORMAGCOES PARA USO EM PROCESSOS

CONTRIB. : REGINA EUNICE FRANCO ZANATTA

INSCRICAO: 304.019.0030.6825 CNPI/CPF : 392.770.705-00
RUBRICA : 1823 ANO : 2017  PARCELA : 9/11
ESPECIFICACAQ: IMPOSTO PREDIAL URBANO_IPTU

TOTAL A PAGAR: 383,77
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NUMERO UNICO DE PROCESSAMENTO DUAM: 17126401618@14573
EMITIDO NO SISTEMA EM ©4/12/2817 AS 10:22

S6880000003-0 83770161209-6 22017120401-5 §1001457300-3

Q4/12/17-0411 21 7-WEB

VA PROCESSO
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